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Aplikačné výzvy odhaľovania a vyšetrovania korupcie  
a súvisiacej trestnej činnosti 

 
V dňoch 11. – 12. septembra 2025 
sa uskutočnil medzinárodný odborný seminár 
pod názvom „Aplikačné výzvy odhaľovania 
a vyšetrovania korupcie a súvisiacej trestnej 
činnosti“. Podujatie zorganizoval úrad boja 
proti organizovanej kriminalite Prezídia 
Policajného zboru s cieľom vytvoriť cenný 
priestor, kde sa môžu stretnúť odborníci 
z praxe, vymieňať si skúsenosti a diskutovať 
o konkrétnych riešeniach v oblasti boja proti 
korupcii a súvisiacej trestnej činnosti. 
Prítomnosť prezidentky Policajného zboru, 
gen. JUDr. Jany Maškarovej, potvrdila význam 
boja proti korupcii, ktorá je závažným 

problémom podkopávajúcim dôveru verejnosti v inštitúcie.  

Medzinárodného odborného seminára sa zúčastnili zástupcovia Policajného zboru, 
prokuratúry, akademickej obce a medzinárodných organizácií zo Slovenskej republiky, Českej 
republiky a Maďarskej republiky. Osobitne bola zdôraznená nielen potreba posilnenia 
vzájomnej spolupráce na národnej úrovni, ale aj  efektívnej medzinárodnej spolupráce 
a využívania moderných analytických nástrojov pri vyšetrovaní korupčných trestných činov.  

Hlavní prednášajúci poukázali na aktuálne aplikačné problémy, ktoré vyplývajú 
z neustále sa meniaceho prostredia korupčných praktík, ako aj na nové trendy v oblasti prania 
špinavých peňazí a zneužívania finančných systémov. Diskutovalo sa tiež o dôležitosti 
legislatívnych rámcov a posilňovania dôvery verejnosti v inštitúcie prostredníctvom 
transparentného a dôsledného vyšetrovania. 

„Korupcia ohrozuje základné piliere právneho štátu a podkopáva dôveru občanov 
v spravodlivosť. Účinný boj s ňou si vyžaduje nielen profesionálne zručnosti a moderné 
nástroje, ale aj otvorenú spoluprácu doma i v zahraničí,“ zaznelo v jednom z príhovorov. 

Seminár potvrdil význam odborných stretnutí pre posilnenie kapacít v oblasti 
vyšetrovania a pre podporu spoločného úsilia pri ochrane spravodlivosti a právneho štátu. 
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